

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005028068

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Christian Waldburger AG Gartenbau, Zweigniederlassung Gossau, Gossau (SG), neu Christian Waldburger AG Gartenbau

Christian Waldburger AG Gartenbau Bischofszellerstrasse 53 9200 Gossau SG

Bisher

Christian Waldburger AG Gartenbau, Zweigniederlassung Gossau Hueb 78

9200 Gossau SG

Christian Waldburger AG Gartenbau, Zweigniederlassung Gossau, in Gossau (SG), CHE-237.202.533, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 15 vom 22.01.2010, S.13, Publ. 5454826), Hauptsitz in: Herisau. Firman neu: Christian Waldburger AG Gartenbau.

Domizil neu: Bischofszellerstrasse 53, 9200 Gossau SG.

Tagesregister-Nr. 11174 vom 17.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 22.01.2010 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG